Zeichne das Muster weiter.
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Zeichne die Symbole an die richtige Stelle der Wiirfelnetze.
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Rechne aus.
5 = = 5 : =
420 | : 2= 480 | - 2| = 240 | - &=
42ﬂ . 4 | = 480 | - ﬂ = | 240 | - 4 | =
=] (o] ] [+ [5)-] [se]:[2]-
420 | - 6| = 480 | - 12 | = | 240 | - ’ 31 = ]
\_ J
L 5d e \
Frau Steiner kauft fiir Jans Geburtstag 3 Apfelkuchen.
Ein Apfelkuchen kostet 24 €.
Wie viel muss Frau Steiner fiir jedes einzelne Stiick
Kuchen bezahlen?
Antwort:
p J
( T_ ~
Rechne aus. Schreibe deinen Rechenweg auf.
N J

Multiplikation/Division, 2. HJ, 2/3
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Fille die Tabelle richtig aus.

ERC

Name des Korpers

Bild

Gegenstand aus der
Wir’klich_keit, der diese
Form hat.

| Geometrie

=7
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